
 Результаты опроса родителей:  «Удовлетворенность учебным процессом по итогам 2021-

2022 учебного года» 

 

В период с 22.05.22 по 28.05.22 был проведен онлайн-опрос родителей «Изучение 

степени удовлетворенности родителей образовательными услугами в МАОУ "Гимназия 

№13"  (ссылка https://app.onlinetestpad.com/surveys/gb6jd45nad5li ) 

Всего приняло участие 268 родителей.  

На представленные вопросы мы получили следующие ответы: 

На вопрос «Удовлетворены ли вы организацией учебно-воспитательного процесса?» 

родители ответили: 

Вариант ответа Процент 

да 76.92% 

нет 3.85% 

затрудняюсь ответить 19.23% 

Мы видим, что 76% опрошенных в полной мере удовлетворены организацией 

учебно-воспитательного процесса. 

На вопрос «Удовлетворены ли вы организацией  расписания?», 84% опрошенных 

дали положительные ответы.  

Вариант ответа Процент 

да 84.62% 

нет 7.69% 

затрудняюсь ответить 7.69% 

 

На вопрос об удовлетворенности санитарно-гигиеническим состоянием школьных 

помещений, опрошенные отвечают: 

Вариант ответа Процент 

да 53.85% 

нет 0% 

затрудняюсь ответить 46.15% 
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Затруднение в ответе может быть связано с отсутствием доступа родителей в 

помещение школы.  

На вопрос об удовлетворенности материально-технического оснащения школы, 

опрошенные ответили положительно (65%). 

Вариант ответа Процент 

да 65.38% 

нет 7.69% 

затрудняюсь ответить 26.92% 

На вопрос об удовлетворенности уровнем преподавания (педагоги дают глубокие 

прочные знания), родители положительно отвечают в 46% случаях. Отрицательно 

ответили 23% опрошенных.   

Вариант ответа Процент 

да 46.15% 

нет 23.08% 

затрудняюсь ответить 30.77% 

 Оценивая организацию элективных курсов и дополнительных занятий по предметам, 

родители затрудняются ответить (46%), и положительно отвечают 34% опрошенных.  

Вариант ответа Процент 

да 34.62% 

нет 15.38% 

затрудняюсь ответить 46.15% 

 При этом, родители высоко оценивают перечень предметов, которые входят в 

учебный план: 

Вариант ответа Процент 

да 80.77% 

нет 7.69% 

затрудняюсь ответить 11.54% 



Не выраженные ответы мы получили на вопрос об удовлетворенности организацией 

индивидуального подхода (педагоги учитывают индивидуальные особенности Вашего 

ребенка): 

Вариант ответа Процент 

да 38.46% 

нет 34.62% 

затрудняюсь ответить 26.92% 

Большинство родителей удовлетворены балансом учебных нагрузок (ребенок не 

перегружен учебными занятиями и домашними заданиями) 

Вариант ответа Процент 

да 42.31% 

нет 34.62% 

затрудняюсь ответить 23.08% 

Однако при оценивании справедливости оценивания учебных достижений 

обучающихся, мнения родителей разделились: 

Вариант ответа Процент 

да 38.46% 

нет 23.08% 

затрудняюсь ответить 38.46% 

Ровно половина опрошенных родителей удовлетворены организацией 

воспитательного процесса и дополнительного образования в гимназии: 

Вариант ответа Процент 

да 50% 

нет 15.38% 

затрудняюсь ответить 34.62% 

Однако более высокие показатели удовлетворенности мы видим на уровне культуры 

общения, взаимодействия в среде обучающихся 

Вариант ответа Процент 

да 76.92% 



нет 11.54% 

затрудняюсь ответить 11.54% 

Также высоко родители оценивают уровень   культуры общения, взаимодействия 

с педагогами: 

Вариант ответа Процент 

да 69.23% 

нет 11.54% 

затрудняюсь ответить 19.23% 

Большинство опрошенных удовлетворены психологическим климатом в коллективе 

(61%) 

Вариант ответа Процент 

да 61.54% 

нет 15.38% 

затрудняюсь ответить 23.08% 

Мнения родителей разделили при ответе на вопрос о том, в полной ли мере 

деятельность гимназии способствует сдаче ЕГЭ: 

Вариант ответа Процент 

да 34.62% 

нет 23.08% 

затрудняюсь ответить 42.31% 

При ответе на вопрос об обеспечении безопасности ребенка нахождения  в школе, 

большинство родителей (65%) удовлетворены данным показателем: 

Вариант ответа Процент 

да 65.38% 

нет 3.85% 

затрудняюсь ответить 26.92% 

На вопрос о готовности ребенка к выбору профессии, родители отмечают, что в 

большинстве случаев (73%) их дети выбрали профессию.  

Вариант ответа Процент 



да 73.08% 

нет 23.08% 

затрудняюсь ответить 3.85% 

При ответе на вопрос об удовлетворенности обеспечением детей горячим питанием 

в школе, большинство родителей (85%) удовлетворены данным показателем: 

Вариант ответа Процент 

да 85.3% 

нет 3.5% 

затрудняюсь ответить 11.2% 

 

Последний вопрос был открытый, родители писали пожелания администрации 

МАОУ «Гимназия №13» для оптимизации учебного процесса: 

-Проводить больше профессионального ориентирования среди учеников старших классов 

-Здоровья!  

- Не использовать телефон для выполнения работ в классе. 

- Процветания, создать спортплощадку на территории гимназии. 

Таким образом, мы можем сделать вывод о том, что большинство родителей в 

полной мере удовлетворены работой гимназии, высоко оценивают педагогов, результаты 

учебной деятельности, баланс учебных нагрузок, организацию индивидуального подхода, 

организацию воспитательного процесса и дополнительного образования в гимназии, 

уровень культуры общения, взаимодействия в среде обучающихся, психологический 

климат в коллективе а также безопасность ребенка в школе.  

 Педагог-психолог Турова Ю.С. 
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